

北京林业大学“不忘初心、牢记使命”主题教育

简报

第 11 期

主题教育活动领导小组办公室

2019 年 11 月 18 日

学校领导班子召开对照党章党规找差距 专题会议

11 月 11 日，按照“不忘初心、牢记使命”主题教育总体部署要求，校领导班子召开对照党章党规找差距专题会议。教育部第三巡回指导组组长赵忠，副组长翟志席，成员徐三友、刘凯峰等到会指导。校领导班子全体成员参加会议。校党委书记王洪元主持会议。

会前，校领导班子成员认真对照党章、《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党纪律处分条例》深入查摆问题，并结合自身职责和工作撰写了个人检视分析材料。

会上，校领导逐一发言，聚焦“18个是否”，立足个人学习、思想、工作和生活实际，坚持把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去，逐条对照检视问题，认真查找自身差距不足，深入进行自我剖析。每名班子成员发言后，其他班子成员以对同志负责、对事业负责的态度，相互提醒，找问题不足、提意见建议，共同检视问题，明确整改落实方向。

教育部第三巡回指导组组长赵忠对本次对照党章党规找差距专题会议给予了充分肯定，他传达了教育部近期相关工作通知，并就我校“不忘初心、牢记使命”主题教育工作安排提出了指导意见。

王洪元在总结讲话中指出，在教育部第三巡回指导组的指导帮助下，学校“不忘初心、牢记使命”主题教育扎实推进。本次对照党章党规找差距专题会，校领导班子全体成员均做了认真准备，思想认识到位。一是全面检视问题，对照“18个是否”都有回答，对突出问题能够深入剖析；二是坚持实事求是，总体上做到了不回避问题、不避重就轻，努力寻找差距；三是能够联系实际，结合思想、工作和作风建设认真找到差距；四是态度端正，能够摆正位置，认真撰写对照检查材料，虚心接受意见建议。王洪元希望，校领导班子结合本次会议，进一步凝聚共识，深入思考需要学校集体解决的问题，深入查找自身在思想、政治、作风、能力、廉洁自律等方面的差距不足，为班子检视问题专题会做好充分准备，同时也为下一步提出切实可行的整改措施，形成全面的整改方案奠定良好基础。

会上还就“不忘初心、牢记使命”主题教育下一阶段的工作进行了部署。近期，学校将深入学习贯彻十九届四中全会精神，结合本次会议成果，切实加强学校的治理体系和治理能力建设。加快主题教育工作整体进度，在召开班子检视问题专题会后，全面研究整改措施，着手准备主题教育成果总结。继续将学习贯穿主题教育始终，抓实联学机制，引领带动基层共同学习，在主题教育之后形成常态化联学模式。

学校领导班子召开主题教育检视问题 专题会议

11月12日，按照“不忘初心、牢记使命”主题教育总体部署要求，校领导班子召开主题教育检视问题专题会。校领导班子全体成员参加会议，校党委书记王洪元主持会议。

会上，王洪元代表学校领导班子，对照习近平总书记在中央主题教育工作会议上指出的突出问题、党章党规党纪、师生员工对学校工作的新期待、先进典型身边榜样4个方面要求，结合学校实际情况，重点查摆出了18项突出问题，从政治站位、思想觉悟、能力素质、道德修养、作风形象等方面深入剖析了问题成因，对存在的突出问题逐一指出努力方向和整改措施，明确了责任人和完成时限。

随后，校领导班子成员依次发言，大家围绕主题教育开展以来征求意见、调查研究情况，结合自身分管的工作主动认领问题，深刻检视问题，剖析问题成因，提出整改措施。

王洪元强调，校领导班子要以正视问题的自觉和刀刃向内的勇气，进一步在增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”上深入查找问题，找准病灶深挖根源；要以问题为导向，为积极推动落实整改提供精准靶向，以求真务实态度和真抓实干作风推进工作落实；要细化任务举措，强化责任意识，立行立改、即知即改，抓紧抓实问题整改，确保主题教育取得实实在在的成效。

（主审：孙信丽，副审：刘尧，责编：李佳）

报：校领导

送：主题教育领导小组办公室各工作组

发：二级单位党组织

北京林业大学主题教育活动领导小组办公室宣传组印发
